



Corespondenții voluntari — luptători pentru victoria noului CAZANGIUL

Inmense hală a cazangeriei înmărmărită de muncă. Macaraula depune pe postament, unul câte unul, cazanele de locomotivă intrate în reparare...

și astfel, treptat, calitatea pieselor s-a îmbunătățit. Ori de câte ori se petrece un fapt deosebit în secție, comunistul Gheorghe Muștescu se simte dator să scrie despre acest lucru...



GHEORGHE MUȘTESCU

Sfârșit de lună — februarie 1959. Lună cu bucluc, pentru că din pricina unor piese de slabă calitate venite de la turnătorii de fontă...

Cum putem să realizăm angajamentele noastre numai în ultimele zile am dat la rebit câteva colectoare cu defecte de turnare...

In aceste zile Gheorghe Muștescu a venit la organizația de partid a cazangeriei să se sfătuiască cu tov. Miu, secretarul.

Hotărât lucru, trebuie să-i facem pe turnători să se miste. Trebuie dată să ia măsuri de îmbunătățire a turnării pieselor pentru cazanele de locomotivă...

— Scris, tovarășe — îl îndemna secretarul organizației de bază. Și, după terminarea programului de lucru, corespondentul voluntar Gheorghe Muștescu se apucă să scrie „Științei” despre acest neajuns.

În urma criticii făcute prin ziar, conducerea secției a aplicat o serie de măsuri tehnice și organizatorice...

dent voluntar de presă și socoteste că o îndalorire de cinstire și e mândru să face parte din postul de corespondenți voluntari ai „Științei” de la „Grivița Rosie”...

Corespondențele trimise de el „Științei” au contribuit la popularizarea succeselor colectiviului „Griviței Rosie”, la înlăturarea unor...

areuții în producție. Iată câteva exemple. Gh. Muștescu cunoștea de mult greutatea pe care le înfățișau polizatorii din atelierul de sculării...

Cu câteva luni în urmă, în „Știința” s-a publicat o altă scrisoare, intitulată „Ce fel de inovații?”...

Prin aplicarea acestui dispozitiv se înlătură totodată defectele — desigur, răriți — care erau inevitabile atunci când se așeza pinza și se pornea războiul...

Prin scrisorile trimise, el desfășoară cu modestie o muncă rodnică, folositoare, de corespondent voluntar, luptând cu tragerile de inimă...

De ce nu-l laudăm? Ați văzut că, după publicarea scrisorii, s-au luat măsuri de îndreptare?...

E cunoscut și iubit de tovarășii săi de muncă pentru exemplul pe care-l dă în producție și în activitatea obștească...

AL STROE

Inovație care aduce economii însemnate

De ani de zile eram obișnuiți ca, la scoaterea bucății de țesătură din război, să opresc mașina, pentru că altfel, slăbindu-se pinza, s-ar fi putut rupe urzeala...

AGLIAIA VASILIU țesătoare

Brigadă de foraj truntașă

Brigada de foraj condusă de C. Vasile din cadrul schelei de foraj Răsina-Ticleni, regiunea Craiova, obține rezultate deosebite în muncă...

TIBERIU SAVU inginer



Muncitorii și tehnicienii de la fabrica de încălțăminte „Dobrogea-nu Oghera” din Oradea acordă o deosebită atenție calității produselor...

NOTE și COMENTARIIL

Așteaptă de trei ani

Administrația caselor de odihnă ale Ministerului Sănătății, aflate în stațiunea balneară Sovata-băi a primit acum trei ani, prin repartiție, de la minister, o instalație pentru înzestrarea unei spălătorii mecanice...

Pe bază de calcul...

Vestea că opt întreprinderi din Capitală s-au angajat să realizeze în acest an economii în valoarea de aproape 140.000 lei, stau de atunci îngrinși în sponon și ruginesc, așteptând să fie folosite conform destinației...

miile realizate, s-ar acoperi cu virși și îndeștate cheltuielile de instalare. De aceea, nu poți decât să te miri, citind unul din ultimele răspunsuri ale direcției respective din cadrul ministerului...

re a unor surse de economii, organizarea consfățuirilor de producție — și-au spus acești tovarășii — le vom face dar mai tirziu. Mai bine să lucrăm pe bază de calcul...

Din activitatea organizațiilor de partid

Cursuri de pregătire pentru agitatori

În vederea îmbunătățirii muncii politice de masă în rândul muncitorilor și al oamenilor muncii din întreprinderile, instituțiile și organizațiile comerciale din Valea Jiului, Comitetul raional de partid Petroșani a organizat de curând 56 cursuri de pregătire pentru agitatori...

Schimb de experiență între propagandiști

FĂGĂRAȘ (cosp. „Științei”). De curând la Comitetul raional de partid de la Făgăraș a avut loc un interesant schimb de experiență între propagandiștii care conduc cele 40 cercuri și cursuri de învățământ de partid de nivel înalt...

Cei mai buni colectivisti — candidați de partid

Organizația de bază din gospodăria colectivă „Progresul” din comuna Roșiori, raionul Călmățui, se ocupă de întărirea rîndurilor sale prin primirea de noi membri și candidați de partid...

Activitatea cooperativei în discuția membrilor săi

ORADEA (cosp. „Științei”). — De curind membrii cooperativei de consum din Chișineu-Criș au analizat într-o adunare generală activitatea desfășurată de consiliul de conducere în anul 1958...

Corespondenții voluntari se zisează

Autoritățile răspund

Din nou despre scrisoarea: „Sancțiuni aspre gîtuitorilor criticii”

- 1. Operația de vopsire a firelor își are importanța ei. De multe ori de această depinde însăși calitatea produselor textile. La fabrica de confecții „Gh. Gheorghiu-Dej” nu i se dă însă atenția cuvenită...

- 1. S-a constatat că sezizarea este justă. În cursul anului 1959 se va începe construcția unui atelier modern. Pină atunci s-au luat măsuri ca instalația provizorie de vopsire a firelor să fie mutată în altă parte...

In „Știința” nr. 4397 din 14 decembrie 1958, s-a publicat, în urma verificării pe teren scrisoarea „Sancțiuni aspre gîtuitorilor criticii” trimisă de tov. Dumitru Gheorghiu, electromecanic la atelierul „Octombrie Roșu” aparținind I.F.E.T.-Tarcău...

CORESPONDENȚI VOLUNTARI FRUNTAȘI



CORNEL HÖRINCAR muncitor, uzinel „Polstea Bierut”; PETRE JINGA tehnician „V. Tudose”-Colibași; ORBAN ERZSEBET muncitoare, fabrica „Gh. Doja”; ION BOLEA colecționar, S. Gheorghe com. Bogdănița, raionul Brlad; APOSTOL GHEORGHE învățător, Tg. Neamț

La Hășdat

Hășdatul nu-i departe. E așezat între dealuri, în calea Călanului și ca să ajungi la el n-ai decât să ieși autobuzul din centrul Hunedoara. Uneori pleacă chiar la orele fixate! Apoi, într-un picior pe intervalul supraaglomerat (băncile fiind ocupate din vreme) căldorile la Hășdat. Oamenii, toți cunoștinți, vorbesc veseli între ei despre primăvară, despre soare care a început să încălzească, inmulțind pomii. Taxatorul se certă cu un precupeț pentru „cîteva bagaje”: două bidoane de lapte, un coș de nulele. „Ti-am plătit dimineață cînd erau pline. Acum ce vrei, sint goale...” Urmează expunerea taxatorului, un băiat tînăr și politic, despre taxa percepută asupra spațiului, și nu a greutateii. Pe negustor îl ia în primire unul îmbrăcat într-o pufoaică toată numai pe te de rugină. Se vede că a ieșit din tură, de la combinatul siderurgic: „Te cănești colo, pentru cîteva crăutari, dar meretele vinduși cu 5 lei kilu”. Nu se lasă nici preocupat: „Pe naiba. Dacă știi cum nu-mi pare rău oasele cu ele...” Fusesse o zi negră pentru speculanți. O zi din acelea care de la o vreme a început să fie din ce în ce mai dese la Hunedoara, căci Aprozarul este mai bine aprovizionat cu fructe și Alimentarele cu ouă, cu specialități de mezeluri și cu...tot ce-ți pofteste inima. Nopăzător la ce se petrece în spatele...



